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YBaxaemsir POMAH! HUTPOKCONHWH U IIMUCTOH He SIBIISIIOTCS IIPerapaMu BEIOOpa TP JIeYeHUH
remocrnepmuu. IIpuMech KpoBH B CliepMe (reMOCIIepPMHUS) - 9TO CePbe3HbIN CUMIITOM, KOTOPBIU
TpedyeT TIIaTeabHOro 00CIenoBaHus. ['eMOoCIIepMust Jallle BCero BCTPEYAEeTCs MIPH BOCIAIUTEIbHEIX
3a00J1eBaHUSIX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYNIUT). BaM Haflo cHaTh CIIepMOrpaMMy, aHaIK3bl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUANH, ypeanaa3Mbl, MUKOIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, TPUXOMOHAMEL,
KaHOU[H), caenath Y3U (M0o4eBOro nmy3sIps, IPefacTaTeIbHOM Kejle3bl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
OpraHoB MOIIIOHKH), IOCEB CEKPeTa IPOCTaTH Ha (PIOPYy ¥ YyBCTBUTENIHHOCTh K aHTUOHMOTUKAM.
Takke He00XOIMMO ITPOBECTH HETIOCPENCTBEHHBIN 0CMOTP. [Toce 9TOro MOKHO OyIeT ONpenenuThCs
C JaJbHeWIler TaKTUKOU. Yaauu!



